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Данас је организована група насилника физички насрнула на народне посланике
Наташу Вучковић, Балшу Божовића и Драгана Шутановца, саопштила је Демократска
странка.

  

  

У кратком саопштењу се наводи да су нападниту и активисти Демократске странке који
су разговарали са грађанима на Звездари.

  

У међувремену, МУП се огласио саопштењем у ком се наводи да полиција "интензивно
ради на расветљавању напада на активисте Демократске странке, који се догодио
јутрос на Звездари".

  

- Полиција неће толерисати напад на припаднике било које политичке партије и зато
позивамо све грађане да се уздрже од било каквог вида насиља - наводи се у
саопштењу.

  

Према речима функционера ДС Балше Божовића, организована група насилника
изашла је са пијаце и насрнула на њега, Наташу Вучковић, Драгана Шутновца и
активисте ДС-а. Он је казао да је један од нападача разбио флашу, а други га бодрио да
их том сломљеном флашом нападне, док је један од нападача бацио флашу у групу
окупљених људи.
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Он је агенцији Бета казао да овај напад неће поколебати ДС да настави даље и оценио
да је то доказ да у Србији нема демократије и да многи немају право на своје мишљење.

  

"Уколико се ово данас десило народним посланицима Скупштине Србије, онда градјани
могу да претпоставе шта може да се догоди и њима. Када је у питању политичка сцена у
Србији ствара се атмосфера страха и линча. То ће бити ситуација док неко не изгуби
главу у овој или некој наредној кампањи. Ми се не бојимо. Таквој политици смо се
супротстављали 90-их, а то ћемо чинити и у будуће. Позивамо градјане да не живе у
страху", казао је Божовић.

  

Бојан Пајтић: Напад последица обрачуна са политичким противницима

  

"Већ четири године режим се са политичким противницима, медијима,
неистомишљеницима брутално обрачунава. То није праведна Србија, то није правна
држава, и ми због тога оштро осуђујемо инцидент који се догодио на Звездари нашим
активистима", изјавио је председник Демократске странке Бојан Пајтић.
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  - У свим саопштењима владајуће странке можемо да препознамо увреде, клевете,насиље, позив на линч и логично је и природно да се самим тим и насиље и линчдешавају. Због тога ми ћемо се итекако борити до краја за праведну државу, за правнудржаву. Желимо да живимо нормално, желимо да живимо сад. Позивамо грађанеСрбије да 24. априла тихо и одлучно изађу на изборе јер овакву беду и понижење себинико не сме да приушти, ни себи, ни својој породици у наредне четири године, закључиоје председник ДС.  Напад је пријављен инспекторима на Звездари.  (Блиц)   
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